

**Витяг з протоколу № 76**  
**засідання Ради адвокатів Чернігівської області**

м. Чернігів

24 травня 2019 року

**Присутні:** 8 членів Ради за списком

**Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.**

**Вирішили:** затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Розгляд заяви про звільнення від стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю: Постоє О.В., Хромєєва Д.С., Чмир Д.С.
2. Затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
3. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
4. Про стажування:
  - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
  - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
  - поновлення стажування Хименка О.А., Жерняка С.М.
5. Розгляд заяви щодо внесення даних до ЄРАУ про помічника адвоката Зарічної Л.А. та видачі посвідчення помічника адвоката Зарічній В.С.
6. Розгляд заяви адвоката Нестеренка С.О., щодо видачі йому дубліката свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку з втратою свідоцтва. Розгляд заяв адвокатів Роспотнюка В.О. та Мороз Ю.А. щодо заміни свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.
7. Затвердження висновків Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги.
8. Сплата добровільного внеску.
9. Різне.

**По першому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** звільнити Постоє О.В. від проходження стажування та видати йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** відкласти розгляд заяви Хромєєва Д.С. про звільнення від стажування до наступного засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

**Вирішили:** звільнити Чмир Д.С. від проходження стажування та видати їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

**По другому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** заслухати стажистів Дяків Г.М., Золоткову Г.О., Гура С.В., Антоненка В.В., Черпак А.Ю., Кирик О.В., Дейнегіну К.М., Демченка О.В., Лапошу Д.Ю., Іщенко В.С., Пальчик М.М.,

Коломієць Н.В., Павлецьку М.А., Погуляйко Ю.М., Шевченка А.В., Верещагіна Д.Б., Любавську І.Р., Лахно Г.В., Губа І.В., Ладиченко С.В., Демченка С.В., Пузирного О.О., Кретова В.Ю., Вовка П.І., Вершняка О.Г., керівників стажування – Якубу Г.О., Лутай Н.М., Допа В.І., Богданову І.Д., Ляховець В.М., Карпенка В.К., Гречко Н.О., Міщенко В.П., Мороза О.В., Скуміна М.Г., Грабову О.В., Масловську В.Б., Хоменка С.М., Кушнеренка Є.Ю., Кашубу М.О., Дворніченка М.М., Бузину Н.В., Селюха А.В., Кінебаса О.М., Пирковську О.В., і за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Дяків Г.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Якуби Г.О. та видати Дяків Г.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Золоткової Г.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Лутай Н.М. та видати Золотковій Г.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Гура С.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Допа В.І. та видати Гура С.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Антоненка В.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Богданової І.Д. та видати Антоненку В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** відкласти розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Черпак А.Ю., звіту про оцінку стажування керівника Ляховець В.М. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

**Вирішили:** відкласти розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Кирик О.В., звіту про оцінку стажування керівника Ляховець В.М. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

**Вирішили:** відкласти розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Дейнегіної К.М., звіту про оцінку стажування керівника Ляховець В.М. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Демченка О.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Карпенка В.К. та видати Демченку О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Лапоши Д.Ю. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Гречко Н.О. та видати Лапоші Д.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Іщенко В.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Міщенко В.П. та видати Іщенко В.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Пальчика М.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мороза О.В. та видати Пальчику М.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Коломієць Н.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Скуміна М.Г. та видати Коломієць Н.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Павлецької М.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Грабової О.В. та видати Павлецькій М.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Погуляйка Ю.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Грабової О.В. та видати Погуляйку Ю.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Шевченка А.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Масловської В.Б. та видати Шевченку А.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Верещагіна Д.Б. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Хоменка С.М. та видати Верещагіну Д.Б. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Любавської І.Р. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Хоменка С.М. та видати Любавській І.Р. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Лахно Г.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кушнеренка Є.Ю. та видати Лахно Г.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Губи І.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Губі І.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Ладиченка С.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дворніченка М.М. та видати Ладиченку С.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Демченка С.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Бузини Н.В. та видати Демченку С.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Пузирного О.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Міщенко В.П. та видати Пузирному О.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Кретова В.Ю. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Селюха А.В. та видати Кретову В.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Вовка П.І. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кінебаса О.М. та видати Вовку П.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Вершняка О.Г. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Пирковської О.М. та видати Вершняку О.Г. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

#### **По третьому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Рекун Є.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Бичкова А.Б., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Едієва Т.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Дяків Г.М., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Постой О.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Бельмас А.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

#### **По четвертому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Підмогильного Я.Г. та видати йому направлення на стажування до адвоката Дворніченка М.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Ярославцевої Н.П. та видати їй направлення на стажування до адвоката Кашуби М.О..

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Борсуківської К.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Святої О.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Станкевич Л.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Кушнеренка Є.Ю.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Яременко Ю.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Нестеренко С.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Саповської О.А. та видати їй направлення на стажування до адвоката Бузини Н.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Гутника І.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Данича О.С.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Сизоненко Н.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Селюха А.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Громової О.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Петрикея І.А.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Миті І.Ю. та видати їй направлення на стажування до адвоката Чепурної Н.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Боярського П.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Чепурної Н.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Лихацького В.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Мороза О.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Котяш А.І. та видати йому направлення на стажування до адвоката Якуби Г.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Коломецького М.А. та видати йому направлення на стажування до адвоката Логвіна С.А.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Курапова М.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Ключе І.Г. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Шатило Я.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Мисник К.П. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Сімчука І.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Сотніченко О.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Кострикіна Д.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Мосійчук В.Ю. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Курапової К.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Сидоренко М.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Поповича К.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Коваленко І.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Завадецького С.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Сидоренка О.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Єрмоленка С.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Кашпор Т.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Пригара А.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Якимчук Ю.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Манойлика Д.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Ремінської С.П. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Лець О.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Бредюк А.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** поновити стажування Хименка О.А. з 07 травня 2019 року.

[...]

**Вирішили:** поновити стажування Жерняка С.М. з 24 травня 2019 року.

**По п'ятому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** внести відомості до ЄРАУ щодо помічника адвоката Зарічної Л.А., яким є Зарічна В.С.

**По шостому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** видати адвокату Нестеренку С.О. дублікат свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку з втратою свідоцтва.

[...]

**Вирішили:** замінити адвокату Роспотнюку В.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

**Вирішили:** замінити адвокату Мороз Ю.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю.

**По сьомому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 24 травня 2019 року за результатами розгляду скарги Шабельник В.П. щодо неналежного надання адвокатом Роговець В.Д. безоплатної правової допомоги, рекомендувати Чернігівському місцевому центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги замінити адвоката, що надає правову допомогу Шабельник В.П., та направити висновок Комісії з оцінювання якості до дисциплінарної палати КДКА Чернігівської області для розгляду питання щодо притягнення адвоката Роговець В.Д. до дисциплінарної відповідальності.

[...]

**Вирішили:** затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 24 травня 2019 року за результатами скарги Данича А.О. щодо неналежного надання адвокатом Кулішом В.Г. якісної безоплатної правової допомоги.

#### **По восьмому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** рекомендувати стажистам, що завершують стажування, сплачувати добровільний внесок на інформаційно-технічне забезпечення та організацію проходження стажування в розмірі 1000 гривень.

Голова Ради адвокатів  
Чернігівської області



/Г.О. Якуба/

Секретар Ради адвокатів  
Чернігівської області



/М.В. Овсяннік